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Η Μάρθα Σαμαρά γεννήθηκε στην Αθήνα και κατοικεί στο Παλαιό Ψυχικό. Είναι απόφοιτος του 
Α’ Τοσιτσείου Αρσακείου και έχει πραγματοποιήσει σπουδές στους τομείς της Διοίκησης 
Επιχειρήσεων, στο Marketing και στις Δημόσιες Σχέσεις. Ομιλεί Αγγλικά, Γερμανικά, Ισπανικά. 

Η επαγγελματική της σταδιοδρομία ξεκίνησε στις Εκδόσεις «Θεοφανίδη» ως Υπεύθυνη 
Διαφήμισης στα Περιοδικά του Ομίλου. Μετά την εξαγορά των Εκδόσεων «Θεοφανίδη» από τον 
Δημοσιογραφικό Οργανισμό Λαμπράκη (Δ.Ο.Λ.) η πορεία της συνεχίστηκε για 30 χρόνια ως 

Εμπορική Διευθύντρια Διαφήμισης και Δημοσίων Σχέσεων στα περιοδικά «ΠΑΝΘΕΟΝ», «EXTRA 

ΠΑΝΘΕΟΝ», «ΓΑΜΟΣ», «SLIM» και «ΔΙΑΚΟΠΕΣ». Παράλληλα διετέλεσε Διευθύντρια οργάνωσης 
εκδηλώσεων, εκθέσεων και λοιπών προωθητικών  ενεργειών των ως άνω εκδόσεων. 
Αξιοποιώντας την πολύχρονη εμπειρία της δραστηριοποιείται πλέον ως Σύμβουλος 
Επικοινωνίας, Οργάνωσης Εκδηλώσεων και Δημοσίων Σχέσεων. 

 

Η ενασχόλησή της με την πολιτική ζωή ξεκίνησε από πολύ νεαρή ηλικία όταν διετέλεσε 

υπεύθυνη Δημοσίων Σχέσεων  και μετέπειτα Πρόεδρος Τοπικής Οργάνωσης της ΟΝΝΕΔ.                     
Το 1980 στελεχώνει τη Κεντρική Γραμματεία Δημοσίων Σχέσεων της ΟΝΝΕΔ με αρμοδιότητα την 
οργάνωση πολιτιστικών και φιλανθρωπικών εκδηλώσεων, όπως εθελοντικές αιμοδοσίες, 
διανομή ειδών πρώτης ανάγκης και τροφίμων σε σεισμόπληκτες περιοχές, γηροκομεία, 
ορφανοτροφεία και άλλες κοινωνικές δομές. Η πολιτική της δράση συνεχίστηκε παράλληλα με 
την επαγγελματική της σταδιοδρομία. Στις Περιφερειακές Εκλογές του 2014 εκλέχθηκε 2η

 

Περιφερειακή Σύμβουλος με Υποψήφιο Περιφερειάρχη, τον Γιώργο Κουμουτσάκο. Είναι Μέλος 
της ΔΗΜ.ΤΟ Φιλοθέης – Ψυχικού της Νέας Δημοκρατίας. Στο Συνέδριο της Νέας Δημοκρατίας, 
τον Μάιο του 2022, εκλέχθηκε 5η

 σε σταυρούς προτίμησης ως Μέλος της Πολιτικής Επιτροπής 
της ΝΔ όπου και εκλέγεται ανελλιπώς από το 2016. 

Διαθέτει έντονη συνδικαλιστική δράση από τη θέση της Αντιπροέδρου και Γ.Γ. της Ένωσης 
Προσωπικού Περιοδικού και Ηλεκτρονικού Τύπου (Ε.Π.Π.Η.Τ) της οποίας υπήρξε Ιδρυτικό 
Μέλος. Μέλος του Δ.Σ. του πρώην Ενιαίου Ταμείου Ασφάλισης Προσωπικού Μέσων Μαζικής 
Ενημέρωσης (ΕΤΑΠ-ΜΜΕ). Είναι ενεργό μέλος των Γραμματειών «Οικογενειακής Πολιτικής & 
Ισότητας των Φύλων», «Ποιότητας Ζωής & Εθελοντισμού» και «Κοινωνικής Αλληλεγγύης & 
Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων» της Νέας Δημοκρατίας, Μέλος του Πολιτικού Συνδέσμου Γυναικών, 

Ειδική Γραμματέας του Κέντρου Στήριξης της Οικογένειας της Αρχιεπισκοπής Αθηνών (ΚΕΣΟ), 
Μέλος της Παναθηναϊκής Ένωσης Ψυχικού, Μέλος του Μορφωτικού Εξωραϊστικού Ομίλου Νέου 
Ψυχικού (Μ.Ε.Ο.), Μέλος της Ένωσης Λιοσιωτών Ιλίου, Γενική Γραμματέας του Εκκλησιαστικού 
Μουσείου Σπετσών, Μέλος της Επιτροπής Οργάνωσης των Επετειακών εκδηλώσεων “Αρμάτα”, 

Μέλος της Ένωσης Σπετσιωτών, του Συλλόγου Γυναικών και του Ναυτικού Ομίλου Σπετσών, 

Μέλος του Συλλόγου Αποφοίτων Φιλεκπαιδευτικής Εταιρείας (Σ.Α.Φ.Ε.), Μέλος του Ομίλου 
Ελληνικών Χορών του Συλλόγου Αποφοίτων της Σχολής Μωραΐτη, Μέλος των Φίλων του 
Συλλόγου Γονέων & Κηδεμόνων της Σχολής Μωραΐτη, Εθελόντρια νοσοκόμα του Ε.Ε.Σ. με 
συμμετοχή σε διεθνείς αποστολές και εράνους, Κριτής κλασσικού αθλητισμού ΣΕΓΑΣ.  


